	Контрольна робота №7
І варіант

1.     Знайти:     1 від числа 360840;
                              6

2 від числа 36309;            5 від числа 415701         
7                                                    9

2.     Обчислити письмово приклади:

   123012 : 4                 63420 : 7                   20077 ∙ 6

3.                              Задача
Училище закінчили 810 випускників. Спеціальністю шофера оволоділи 2/9 з них, тракториста - 1/3, решта– спеціальністю продавця. Скільки учнів оволоділи спеціальністю продавця?
4.    Знайти значення виразу: 
    (с ∙ 4 – с : 23) : 4,   якщо с = 828
5.    Виконати ділення з остачею:
   27450 : 100                    95073 : 10
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У магазині було 840 кг круп. Рис становив 1/3  частину, гречана крупа 2/7, а решта пшоно. Скільки кілограмів пшона було в магазині?
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